Seria druga gt N

Zadanie 1
Uzasadnij, Ze liczba:
a) 243 + 283 jest podzielna przez 13
b) 1133 — 183 jest podzielna przez 19
c) 318 —2%jestpodzielna przez 7.

Zadanie 2

Liczby a, b, ¢ s3 dodatnie. Wykaz, ze:
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Zadanie 3

Dowies¢, ze:
a) V3—V8++/5—v22++7—Va8=1
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Zadanie 4

a) Oblicz warto$¢ wyrazenia zapisujac je w postaci utamka niewtasciwego:
1
3+ —=
1T+—
2+—1

5+Z

b) Zapisz utamek 572 w postaci utamka z przyktadu a)

Zadanie 5

W lodziarni wujka borsuka Tymka, sprzedawane s3 na sztuki dwa rodzaje lodow —
biszkoptowe oraz wafelkowe. W ciggu miesigca w tym sklepie sprzedawanych jest 30%
lodow wafelkowych i 70% biszkoptowych. Gdyby sprzedawano miesiecznie o 100 sztuk
lodow wiecej, ale wszystkie z tych lodow bylyby biszkoptowe, to suma pieniedzy
uzyskanych ze sprzedazy nie zmienitaby sie. Natomiast gdyby sprzedawano miesiecznie o
200 sztuk lodow mniej, ale wszystkie sprzedane lody bytyby wafelkowe, to suma pieniedzy
uzyskanych ze sprzedazy takze by sie nie zmienita. Ile sztuk lodéw wafelkowych
sprzedawanych jest miesiecznie w lodziarni wujka borsuka Tymka?

Uwagi:

e za bezbtedne rozwigzanie kazdego z zadan mozna uzyskac¢ 5 punktéw,
e kazde zadanie musi by¢ rozwigzane na oddzielnej kartce formatu A4,
e aby wzigc udziat w konkursie nalezy rozwigzac cho¢ jedno zadanie,

e rozwigzania zadan kazdy sktada u swego nauczyciela matematyki,

e termin oddawania zadan drugiej serii mija 17.11.2017 r.




